

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «ТУРИЗМ»
підготовки першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за
спеціальністю 242 Туризм галузі знань 24 Сфера обслуговування,
розроблену робочою групою кафедри екології та ботаніки
Факультету агротехнологій та природокористування
Сумського національного аграрного університету

Освітньо-професійна програма «ТУРИЗМ» підготовки першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 242 Туризм галузі знань 24 Сфера обслуговування розроблена з урахуванням вимог ринку праці та Стандарту вищої освіти України першого (бакалаврського) рівня галузі знань 24 Сфера обслуговування, спеціальності 242 Туризм, який затверджено та введено в дію наказом Міністерства освіти та науки України від 22.12.2018 р., № 1442.

Рецензована освітньо-професійна програма враховує в повній мірі вимоги Стандарту вищої освіти та передбачає динамічні процеси в освітній та професійній галузі в цілому.

Реалізація освітньо-професійної програми «ТУРИЗМ» дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та набути здобувачами вищої освіти програмних компетентностей зі спеціальності. Програмні компетентності, в свою чергу, включають інтегральну компетентність, загальні та спеціальні (фахові) компетентності, необхідні для успішної діяльності фахівця туристичної сфери.

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових (нормативних) та вибіркового дисциплін в повній мірі відповідають представленим в ОПП структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 242 Туризм та покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам роботодавців (стейкхолдерів). Вимоги до змісту, оновлення, реалізації компетентнісного підходу ОПП створюють умови для усебічного розвитку особистості здобувача.

Освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів з туризму у Сумському національному аграрному університеті відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати до використання цієї програми для підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні за спеціальністю 242 Туризм галузі знань 24 Сфера обслуговування.

Доктор економічних наук, професор,
завідувач кафедри туризму Харківського
національного економічного університету
імені Семена Кузнеця, м. Харків, Україна



О. А. Сущенко

Онлайн сервіс створення та перевірки кваліфікованого та удосконаленого електронного підпису

ПРОТОКОЛ
створення та перевірки кваліфікованого та удосконаленого електронного підпису

Дата та час: 16:51:16 23.05.2022

Назва файлу з підписом: Рецензия-ХНЕУ-бакалавр.docx.p7s
Розмір файлу з підписом: 31.5 КБ

Перевірені файли:
Назва файлу без підпису: Рецензия-ХНЕУ-бакалавр.docx
Розмір файлу без підпису: 13.7 КБ

Результат перевірки підпису: Підпис створено та перевірено успішно. Цілісність даних підтверджено

Підписувач: СУЩЕНКО ОЛЕНА АНАТОЛІЇВНА
П.І.Б.: СУЩЕНКО ОЛЕНА АНАТОЛІЇВНА
Країна: Україна
РНОКПП: 2783915760
Організація (установа): ФІЗИЧНА ОСОБА
Час підпису (підтверджено кваліфікованою позначкою часу для підпису від Надавача): 16:51:15
23.05.2022
Сертифікат виданий: АЦСК АТ КБ «ПРИВАТБАНК»
Серійний номер: 2B6C7DF9A3891DA104000000B9D04100CDD39C02
Алгоритм підпису: ДСТУ-4145
Тип підпису: Удосконалений
Тип контейнера: Підпис та дані в CMS-файлі (CAdES)
Формат підпису: З повними даними ЦСК для перевірки (CAdES-X Long)
Сертифікат: Кваліфікований